
Gröna tak - grundläggande koncept och användning
LK0319, 10257.2324
 15 Hp
Studietakt = 50%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Tobias Emilsson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-07   -   2024-01-28 
Antal svar 9
Studentantal 34
Svarsfrekvens 26 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 8
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 9 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 9
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 9 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3



Har ingen uppfattning: 6

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 7

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 8
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 9 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 4

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 9 
Medel: 22,9 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 2
16-25: 2
26-35: 2
36-45: 1
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 2

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 8
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Kursen går på heldistans och på halvfart. Detta innebär att det är svårt att få en direkt och djupare kontakt med de
studenter som går kursen. Generellt är svarsfrekvensen högre detta år än tidigare vilket kan bero på upprepade
påminnelser från kursledningen. En del studenter har också skickat in direkta kommentarer på kursen och dess
innehåll till kursledningen. De direkta kommentarerna har alla varit positiva. Distansupplägget har också gjort det
svårt att rekrytera en studentrepresentant för att kommentera kursutvärderingen. 

Det huvudsakliga resultaten visar på att de flesta är mycket nöjda med kursen. Medelbetyget hamnar på 4,8. De
flesta tycker att materialet har varit lätt tillgängligt och de verkar ha lagt rimligt mycket tid i relation till att den bedrivs
på halvfart. Hur mycket tid man lägger på en kurs som denna beror klart på förkunskaper och eget intresse. 

De flesta verkar ha upplevt att de fick snabb feedback på sina inlämningar och frågor vilket är mycket glädjande. Jag
har försökt ge respons direkt på frågor men ibland har det dröjt upp emot 1-2 dagar. 

Några kommentarer är inriktade på föreläsningar och samarbeten. Jag har testat samarbeten inom kursen tidigare
men det har varit svårt att genomföra eftersom kursdeltagarna arbetar i väldigt olika takt. Jag har en fundering på att
testa detta igen och då fokusera på diskussionsgrupper kring litteraturen. 

Många kommentarer tar upp att föreläsningarna har fungerat bra och att de gärna skulle se fler och en del
uppdateringar. Det sker en löpande uppdatering av dessa och ett antal nyinspelningar är på gång under året.
Kombinationen av nya föreläsningar och någon form av diskussionsgrupper eller forum skulle nog kunna underlätta
för fler att färdigställa kursen. 

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

